

2022.
JÚNIUS



6. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS
INFORMÁCIÓS
MAGAZIN

RÁBAKÖZ SZÍVE



AMIRE FELKÉRTEK, AZT VILÁG ÉLETEMBEN PRÓBÁLTAM TISZTESSÉGGEL CSINÁLNI
- BESZÉLGETÉS DR. GULYÁS ZOLTÁNNAL.

RÉSZLETEK A 2. ÉS 3. OLDALON



AMIRE FELKÉRTEK, AZT VILÁG ÉLETEMBEN PRÓBÁLTAM TISZTESSÉGGEL CSINÁLNI. – BESZÉLGETÉS DR. GULYÁS ZOLTÁNNAL.

SZERZŐ: VÁMOS ANNAMÁRIA

40 éve orvosként érkezett Csornára Dr. Gulyás Zoltán. Önkormányzati képviselő volt Csornán, a Fidesz csornai szervezetének elnöke lett. 1998-tól a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat tagjaként az egészségügyi és szociális bizottság munkájában vett részt. 2003-tól a Győr-Moson-Sopron Megyei 5. számú választókerület elnöke volt.

Doktor Úr! Kérem, meséljen a gyermek-és fiatalkoráról!

Pusztaföldvári pedagógus szülők gyermekeként születtem Békéscsabán 1948. augusztus 13-án. Az apai ág Battonyáról származik és a mai napig ott élnek a rokonok. Tótkomlóra kerültünk, ott töltöttem első általános iskolás éveimet. Tótkomlóson édesapám volt a magyar iskola igazgatója, édesanyám pedig az egyik 52 fős létszámú fiú osztálynak volt az osztályfőnöke. Akkor még nem voltak koedukált osztályok. Hogy megbirkóztak velük, az bizonyítja, hogy 30 év múltán, amikor a Komló étteremben ebédeltünk, apámra, mint igazgatóra nem emlékezett a 40 év körüli pincér, azonban mikor megmutattam édesanyám képét neki, nyomban feltörték az emlékei.

Édesanyám soproni lány volt. 1956-ban a szüleim úgy döntöttek, Sopron környékére költözünk. Apám Peresztegen kapott állást, ekkor én 8 éves voltam. Tehát az élményeim nagy része Pereszteghez köthető. Ott nőttem fel. Ma is pereszteginék vallom magam. A szüleim 1989-ig itt éltek. 1962-1966-ig a soproni Berzsényi Dániel Gimnáziumba jártam középiskolába.

Kisiskolás voltam, amikor a Falurádió riportere megkérdezte tőlem, mi akarok lenni. A válaszem már akkor az volt, hogy orvos. A középiskola után Sopronban, majd Pécssett dolgoztam a kórházban műtős segédként. 1968-1974-ig a Pécsi Orvostudományi Egyetemen általános orvosi diplomát szereztem.

Hol kezdte a pályafutását?

A nagyobbik fiúknál már megvolt, az Országos Mentőszolgálatnál kivonuló orvosként dolgoztam 1974-1976-ig, ami szerintem az orvosi munkának a csúcsa. Nagyon szerettem. A mentőorvos magára van utalva. Ott vagy meg tudod csinálni, vagy nem. Ha megoldottad életben marad, ha nem, meghal a beteg. Elrendelném, hogy minden végzett medikus, kezdje a szakmát a mentőknél és legalább két évet töltsön el ott. Egyrészt lenne orvos a mentőknél, másrészt megtapasztalnák mi az igazi orvosi munka. Ráadásul nagyon jó alvó voltam, így az sem zavart, ha felébresztettek, amikor jött a riasztás, mert bármikor vissza tudtam aludni.

Ezután kezdett el körzeti orvosként dolgozni?

Igen, Komlón 1977-től 1982-ig. A mentőorvosi fizetésből gyerek és albérlet mellett nem ment könnyen az élet. Ekkor mentem ki Komlóra körzeti orvosnak, ahol kaptunk szolgálati lakást is. Ott is jól éreztem magam, ahogy mindenhol. Olyan típus vagyok, hogy rögtön be tudok illeszkedni, fiatal kollégák között voltam, kellemes csapatban, de a barátaim között volt autószerelő, pincér, akikkel családostól összejártunk. Hamar barátokztam mindenhol, de az igaz barátok meg is maradtak. 5 évet dolgoztam Komlón.

Hogy irányította az élet ide Csornára?

Szüleim idősek voltak, már 70 éven fölül volt mind a kettő. Egyedüli gyerek voltam,

rajtam kívül nem volt más segítségük, de én onnan csak ritkán tudtam hozzájuk menni. Akkor már megvolt a második fiúknál is és próbáltam nagyobb szolgálati lakást kérni, hogy a szüleimet is magunkhoz tudjuk költöztetni. Ekkor kaptam a hírt, hogy Csornán megürül a körzeti orvosi állás. Eljöttem, körülnéztem, beszéltem az igazgatóval. Adtak 4 szobás lakást, a fizetés is több volt a Barbac és Maglóca körzet ellátása miatt, úgyhogy 1982-ben úgy döntöttem, ide jövünk. 1988-ig voltam orvos a körzetnek. 40 éve kerültem ide Csornára, de még mindig „gyüttment” vagyok.

Miért hagyta abba a körzeti orvosi praxist?

Eleinte a felsorolt tünet-együtteseket tekintve, azon gondolkodtam, milyen vizsgálatokra küldjem a páciens. Feltűnt aztán, hogy sok olyan van a páciensek között, akik igazából nem annyira betegek, mint azt elmondták, csupán táppénzre akartak menni és ezért panaszkodtak nálam. Sajnos kevesebb volt az olyan, akiért valóban tehettem valamit és ezt bevallom, nem bírtam.

Mivel foglalkozott ezt követően?

Munkaköri alkalmassági és jogosítványhoz szükséges vizsgálatokat végeztem, és közben foglalkozás-egészségügyi doktornak tanultam, szakvizsgáztam, és 1988-tól a Csornai Margit Kórház üzemorvosaként dolgoztam 1995-ig.



Mi történt ezután?

1995 márciusában azonban érkezett egy levél, melyben más szakma választására ösztönöztek, mivel a foglalkozás-egészségügyi szolgálat július 1-vel megszűnik, ezzel az állásom is. Az Orvosi Kamarában funkcionárius voltam, összedugtuk a fejünket, és a kamara jogásza azt tanácsolta, hogy vállalkozzunk. Kézen fekvő volt, mivel törvény mondta ki, hogy minden cégnek, amelyik 5 főnél több munkavállalót alkalmaz, köteles foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást biztosítani a dolgozóinak, azonban senki nem mert belevágni. Egyedül voltam ezzel a vállalkozás indítási tervvel ráadásul mindenféle forrás nélkül.

Megalapítottam magánvállalkozóként, vezető orvosként a Medprofil ,95 Kft-t, mely cég foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást nyújtott a helyi cégek munkaadóinak. Az első két hónapban volt kb 150 fizetőképessé szerződés, amivel tudtam a kiadásokat fedezni. Majd 350 szerződés lett, így eredményesnek mondhatom a vállalkozást. Folyton úton voltam, mentem a cégekhez, de végig maradtam nálam ezzel elismerve a teljesítményemet. Ügyelnem nem kellett, így a családdal is többet lehettem.

Ha jól tudom, számítástechnikai programozó végzettséggel is rendelkezik. Ez kilóg a sorból. Hogy illeszthető ez be az életébe?

A kórház kapott egy számítógépet. Az igazgató tudta, hogy nekem otthon van már computerem, így feltételezte, hogy én értek hozzá. A beszélgetésből az lett, hogy mivel ügyis kell majd egy informatikus idővel, engem. mint kórházi alkalmazottat, beiskoláztak. A Széchenyi Főiskolán beiratkoztam a számítástechnikai programozó szakra. Akkor voltam 45 éves, az utánam következő legidősebb tanuló 23 éves volt. 1993-ban diplomáztam számítástechnikai programozóként.

Nem pusztán az orvosi pálya töltötte ki az életét. A Magyar Érdemkereszt legmagasabb, arany fokozatát kapta meg közéleti munkájáért tavaly októberben. Mesélne, kérem társadalmi tevékenységéről?

Az egyetemen KISZ tag voltam, ahogy mindenki, de tanulmányaim után egyáltalán nem politizáltam, el voltam a szakmámmal foglalva. Elmentem ugyan szavazni, de elhoztam a szavazólapot, egy ideig gyűjteményem volt belőlük. A 90-es években úgy kezdődött, reformáljuk meg belülről az MSZMP-t. Akik ismertebbek voltak a környéken, azokat meghívták egy gyűlésre és egy egyesület létrehozatalát szorgalmazták. Ott én nem találtam meg a helyem, így nem vettem részt benne.

A kórházban Áder Jánosné volt a gazdasági igazgató. A fia, Áder János akkor járt a jogi egyetemre, olykor meglátogatta az édesanyját a munkahelyén, és így látásból ismertük egymást. Szervezték egy találkozót, amelyen Áder János is részt vett és megalakították a Fidesz csornai szervezetét. Elmúltam akkor már 35 éves, így engem már nem vehettek fel, de elkezdtünk tevékenykedni, politizálni. Az embereket főként a mezőgazdaság és az egészségügy érdekelte. Az 1994. évi választások kampányában felkértek, hogy az egészségügyi vonal ismertetésében segítsek a csornai járásban. Onnantól kezdve rendszeresen részt vettem ebben. Nem csupán a politika tartott össze minket a párton belül, hanem fiatal, jó humorú, tájékozott emberek gyűltek össze, és nagyon jó társaság alakult ki, ami még ma is megvan.

1995-ben megszűntették a korhatárt, akkor léptem be a Fideszbe, és elkezdtem azt is szívvel csinálni. Az én dolgom volt a Fidesz népszerűsítése, segítők keresése, a támogatottság megszervezése. Választókerületi elnökként segítettem a falusi szervezetek létrejöttét, azokat összefogtam, irányítottam. A 3 alapszervezetből létrehoztunk 17-et.

Amikor megválasztottak elnöknek, akkor 17 tagja volt a Fidesznek, amikor lemondtam 150.

1998-ban Áder János lett Csornán az országgyűlési képviselő. Igen ám, de nem itt lakott, így én helyettesítettem választókerületi elnökként 2009-ig, amíg lemondott az itteni mandátumáról, és európai parlamenti képviselő lett.

Áder János a lemondását követően kérte, legyek én a következő jelölt. Azonban a vállalkozás mellett ez nem működött, mivel abban az időben csak annak adtak engedélyt, aki szakorvos volt, tehát a cég nélkül nem létezhetett. A titkáromat, Gyopáros Alpárt ajánlottam magam helyett, aki egy nagyon jó eszű, még akkor nőtlen fiatalember volt. Egyrészt angolul kiválóan beszélt, másrészt tette kész

és gyors észjárású embernek ismertem meg. Biztos voltam benne, hogy belőle jó képviselő lesz, így őt indítottuk 2009-ben és meg is nyerte a választást.

2009-ben lemondtam az választókerületi elnöki feladatköréről, átadtam Gyopáros Alpárnak. Maradt a Megyei Önkormányzat nekem, ami mindig is a szívem csücske volt. Nekem mindig az volt a véleményem, ha látam, hogy van biztos utánpótlás, átadtam a helyet a fiataloknak, mivel úgy gondoltam, ugyanolyan jól fogja csinálni, ha nem jobban. 25 év után azonban lemondtam a mandátumomról április 30-án. Volt egy sürgősségi szív műtétem, a felépülés már tovább tart, és ilyenkor már az embernek alakítani kell az életét a körülményekhez. Mindenben olyan vagyok, ha azt mondom, valaminek véget vetek, akkor annak valóban vége van, nem bánkodom miatta. Ezt szerencsés tulajdonságomnak tartom.

Jutott idő hobbira? Mivel tölti szívesen az idejét?

Bográcsban főzésben profi voltam egész fiatal korom óta, de mióta nyugdíjas vagyok beköltöztem a konyhába a nejem nagy bányára.

Doktor Úr! Köszönöm a beszélgetést! Minden jót és kiváló egészséget kívánok Önöknek!

Gyöngyi optika

MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGE MELLÉ TÁVOLI, vagy OLVASÓ SZEMÜVEG AJÁNDÉKI részletek az üzletben.

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT!

Csorna, Soproni u. 66/F. Vilmos Parki Üzletház, Lidl, Penny felőli oldalon.

- SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS
- SZEMÜVEGJAVÍTÁS
- KONTAKTLENCSÉK
- ÁPOLÓFOLYADÉKOK
- NAPSZEMÜVEGEK

Ingyenes Parkolás!

Tel.: 30/1933619

gyongyioptika.hu

Gyöngyi Boltja

SZÉP-KÁRTYA-ELFOGADÓHELY!

BAJNOK LETT A CSORNAI SE



A legutolsó hazai mérkőzést követően került sor az aranyérmek és a kupa átadására, melyet Gyopáros Alpár Csorna Város országgyűlési képviselője, dr. Bónáné dr. Németh Katalin polgármester és Bolla Péter az MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Társadalmi Elnökség elnöke adott át. A Csornai SE a Gödöllői SK ellen játszik osztályozó mérkőzést az NBIII-as játékjogért. A két mérkőzésből álló párharc első fordulóját vasárnap játszották, a visszavágó Csornán lesz június 12-én 17 órától. Szurkoljunk ki együtt a továbbjutást! Hajrá Csorna!

HAJRÁ CSORNAI FIATALOK!

Három újabb pár részesült Csorna Város Önkormányzatának 700.000 Ft-os vissza nem térítendő támogatásában, első otthonuk megvásárlásához. A város képviselő-testülete kiemelten támogatja a csornai és a Csornán letelepedni kívánó fiatalokat. Részletek a rabakoz.hu oldalon.



A JÖVŐ NEMZEDÉKÉNEK ÉPÜL.

Az alapkövetélnél Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő, dr. Bónáné dr. Németh Katalin polgármester, Dreiszker Levente, a kivitelező cég vezetője, Németh Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke és Szűr Bernadett bölcsődevezető közreműködtek. A beruházásra Fazakas Zoltán Márton premontrei apát kérte Isten áldását.

ÉPÜL AZ ÚJ BÖLCSŐDE

Letették az 56 férőhelyes új bölcsőde alapkövét Csornán. A beruházáshoz értéke közel 700 millió forint, melyet támogatásból és önerőből finanszíroz a csornai önkormányzat.

A bölcsőde építésnek köszönhetően a városban egy korszerű, megfelelő infrastruktúrával rendelkező környezetvédelmi szempontból megfelelő, gazdaságosan üzemeltethető intézmény létesül a jövő nemzedéke számára.

Az épület három részre tagolt, földszintes kialakítású. Két nevelési egység, összesen négy csoportszobával 56 gyermek befogadására lesz alkalmas.

Jövő év januárjára fog elkészülni az új intézmény.



A JÖVŐ NEMZEDÉKÉNEK ÉPÜL.

Az alapköletételnél Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő, dr. Bónáné dr. Németh Katalin polgármester, Dreiszker Levente, a kivitelező cég vezetője, Németh Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke és Szűr Bernadett bölcsődevezető közreműködtek. A beruházásra Fazakas Zoltán Márton premontrei apát kérte Isten áldását.

MEGNYITOTT A CSORNAI STRAND!



A FELÚJÍTÁSOK MIATT KORLÁTOZOTTAN ÜZEMEL A TERMÁLFÜRDŐ

A több mint egymilliárd forintos állami támogatásnak köszönhetően elkezdődött a csornai termálfürdő felújítása. A munkálatok természetesen érintik a nyári szezont is. Bár a fürdőt meg tudták nyitni, de csak korlátozott formában. Ez azt jelenti, hogy az öt medencéből kettőt használhatnak a fürdőzők: az úszómedencét és a nagy ülőmedencét. Cserébe a jegyárak olcsóbbak a tavalyihoz képest.

A felnőtt napijegy 1200 Ft, a diákok és nyugdíjasok 800 Ft-ért válthatnak jegyet. A 3-6 év közötti gyermekek 500 Ft-ért fürödhetnek, a 3 év alattiak pedig ingyen léphetnek be a strand területére.

JÓTEVŐ NAPOK

INGYENES
ÉLELMISZERCSOMAG
az érdeklődők számára

A mentális és a lelki egészség megőrzése és annak fejlesztése területén nyújt segítséget, a helyi lakosság részére.

JELENTKEZZEN TELEFONON:

 **06 70 659 8534**

A csornai
Új Esély Központ

Baptista Tevékeny
Szervelet Misszió

Időpont:

- 2022. június 22.
(9:00 - 16:00 között)

Helyszín:

- 9300 Csorna, Gyöngyvirág utca 1.

Fontos részletek:

- családonként egy csomag kérhető
- előzetes jelentkezésre van szükség
- csornai lakcím szükséges



Csorna, Soproni út 41.
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

CSAFI GUMI

Internetes
 indópontfoglalás: 

www.csafigumi.hu

**TÉLI ÉS NÉGYÉVSZAKOS
 GUMIK, LEMEZ
 ÉS ALUFELNIK**
 nagy választékban
 kaphatók!

   
 Bankkártya és PAPPASS elfogadó hely **Érdeklődjön szervizünkben**

   

Grande PIZZA Family


 Pizza Focaccia
 Spagetti, Döner, Saláta



85 féle pizza
 8 féle szósz alap
 60 féle feltét
 7 féle foccacia,
 8 féle Kebab

Kövön sült pizzák,
 helyben sült
 piták...



9300 Csorna,
 Kmetty u. 44.

Nyitvatartás:
 H-CS 11-20 óráig
 P-SZ 11-22 óráig

06 96 260 873
06 20 265 55 64



www.pizzagrande.metro.rest

KOVÁCSBAU

Bontási munkák a Csorna, Toldi Miklós u. 1. sz. alatti ingatlanon

 


 KAMARA ÁLTAL AJÁNLOTT VÁLLALKOZÁS
 2022


 ISO 9001 • ISO 14001 • ISO 45001
 MARTON
 Széki István EÜ.
 Kft. • Csorna


 ÉPÍTÉSÜGYI MENEDZSMENT
 SZAKMAI SZERVEZETEK SZÖVETSEGE


 ÉPÍTŐIPARI
 SZÜG. DÍJ
 2013

KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu

ÖSSZKÉP CÍMŰ TÁRLAT MEGNYITÓJA

Fotók: Szabados Tibi



A Kerényi György Alapfokú Művészeti Iskola képzőművészeti tagozatának növendékei munkáiból rendeztek kiállítást a Művelődési Központban. A tárlatot Major András alpolgármester nyitotta meg.

A tárlat június 16-ig tekinthető meg a Művelődési Központban.

A városvezető köszöntőjében kiemelte, hogy az itt kiállított alkotások, a különböző témák egyéni megfogalmazásának képi megjelenítései. Az alkotások a legkülönbözőbb technikákkal kerültek megvalósításra. Készültek ceruza-rajzzal, színes ceruzával, filccel, festettek vízfestékkel – ezeket egy képen együttesen is alkalmazni próbálták az alkotók. Látható itt viaszkarc és tűfile kép ugyanúgy, ahogy szén-technikával készült, sőt linóleum-metszetek is találhatók a növendékek művei között. Ez utóbbiak Csorna Városának nevezetes épületeit dolgozzák fel és a folyosó-tárlaton tekinthetők meg.

Major András szerint a növendékek által készített számos értékes, elgondolkodtató és művészetileg is értékelhető alkotásból a mostani kiállításon szereplő képek a legizgalmasabbak, legkifejezőbbek a szakmai értékelők szerint.

“

Én a magam részéről biztos vagyok benne, hogy ha ma végig sétálnak a tárlaton és egy-egy képnél, mely magával ragadja Önöket, hosszabban elidőznek, akár a technikai bravúr miatt, mellyel készítették; akár a mögöttes üzenettel, mely Önökben megjelenik; akár egy hangulat-lenyomatával, melyet az alkotás Önökben kelt – többek lesznek, többet megértenek az alkotók, a növendékek gondolataiból. Hiszen mi más lenne a képzőművészet lényege, mint az érzések, gondolatok és hangulatok átadása; a gondolatébresztés és végső soron a szellemi és lelki energia átadása, továbbítása!

- mondta Major András köszöntőjében.



Dr. Méhes László ügyvéd

Tisztelettel tájékoztatom jelenlegi és jövőbeni Ügyfeleimet, hogy a csornai és a kapuvári alirodáim munkanapokon fogadják Önöket.

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye

Ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján történik munkanapokon 8 és 16 óra között az alábbi telefonszámon:

+3670/424-6271

"NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ"

Cím: 9300 Csorna, Laky Döme utca 1. (Kugler Cukrászdával szemben)
9330 Kapuvár, Szent István király út 1. földszint 2.
E-mail cím: csorna@mehesugyved.hu

"A jog parancsai ezek: tisztességesen élni, mást nem bántani, kinek-kinek megadni a magáét" Ulpianus



ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI
TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



*Andrassy Garden - Csendes otthon a város szívében.
Zafitrade Kft.*

CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

 ZAFITRADE

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM

VÁLASSZA A KÖRNYEZETTUDATOS MEGOLDÁST A PANNON-VÍZ ZRT.-NÉL, VÁLTSON E-SZÁMLÁRA!

Már nem kell hosszasan sorban állnia a postán, egyszerűen és kényelmesen intézheti számlabefizetéseit bárhol, bármikor!

Lakossági felhasználóink már Díjnet rendszeren keresztül igényelhetik elektronikus számla szolgáltatásunkat, ahol gyorsan és kényelmesen rendezhetik számlájukat a Pannon-Víz Zrt. felé.

Ha még nem tette meg, első lépésként regisztráljon a „dijnet.hu” weboldalon. Ezt követően a rendszer e-mailben visszajelzést küld Önnek a regisztráció sikerességéről, majd a kiállított számlákról, melyekre ha szüksége van, azokat bármikor letöltheti és ki is nyomtathatja.

Az elektronikus számlákat kiegyenlítheti egyedi utalással, csoportos beszedési megbízással, vagy az e-számla szolgáltató rendszeren (Díjnet) keresztül átutalással, bankkártyával vagy mobiltelefonról.

Az online számlázás további előnyei, hogy bármikor könnyen visszakereshetőek és otthonában sem foglalják a helyet. Ennek a modern, környezetbarát számlázásnak és fizetési megoldásnak köszönhetően Ön nem csak saját ügyintézését könnyíti meg, de hozzájárul környezetünk fenntartható fejlődéséhez is, hogy minél kevesebb fa kerüljön kivágásra.

Váltson e-számlára, csökkentsük a papír felhasználását, és hogy még több szabadideje maradjon az igazán fontos dolgokra!

További információért látogasson el honlapunkra, ahol bővebb információt talál az e-számla szolgáltatásunkról: <https://www.pannon-viz.hu/article/e-szaml-a-legjobb-megoldas.html>

FIZESSE BE SZÁMLÁIT BÁRHOL, BÁRMIKOR

VÁLTSON E-SZÁMLÁRA

IGÉNYELJEN E-SZÁMLÁT A DÍJNETEN KERESZTÜL

MODERN, KÖRNYEZETTUDATOS MEGOLDÁS

WWW.PANNON-VIZ.HU

Pannon-Víz

dijnet.hu
Minden számla egy helyen



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813

Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>



A jövőépítő



SWIETELSKY Magyarország Kft.

Útépítési üzletág

Csornai Főmérnökség

9300 Csorna, Vasutas u. 9.

info@swietelsky.hu

www.swietelsky.hu

+36 96 261 010



Építőanyag- és
barkácsáruház

BENZINES FŰKASZA SZETT

50G491

VERTO

Bevezető ár

54 990 Ft
/db

A bevezető ár 2022. 06. 01-től 06. 27-ig tart.
A tájékoztatás nem teljeskörű.
A további részletekről érdeklődjön üzletünkben!



**Számos
kiegészítővel**

hordszíj, arcmaszk,
fülvédő, szemüveg,
vágókés, pót damilfej,
üzemanyagkanna



**HUFBAU
Csorna**

9300 Csorna
Bartók B. út 57-59.

**HUFBAU
Győr**

9025 Győr
Bécsi út 14.

**HUFBAU
Szombathely**

9700 Szombathely
Varasd u. 18.

**HUFBAU
Mosonmagyaróvár**

9200 Mosonmagyaróvár
Barátság u. 10.

**HUFBAU
Kapuvár**

9330 Kapuvár
Rákóczi F. u. 18.

www.bnfshop.hu

HUFBAU

TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG
VIZSGÁLAT



Way of Life!

A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



LASSÚ JÁRMŰ ÉS
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR



CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C

TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884

SUZUKI HYBRID



ELÉRHETŐ HIBRID. MINDENKINEK.



LÁGY HIBRID



HIBRID



ELEKTROMOS HÁLÓZATRÓL
TÖLTETHŐ HIBRID



**ÖSTERMELŐKNEK, VÁLLALKOZÓKNAK,
CÉGEKNEK, PLUSZKEDVEZMÉNYEK!**

A nagyváros lényei vagy inkább a természet nyugalmát vonzza? Bárhó is érezze elemében magát, a Suzuki Hybrid Vitarán és az SX4 S-Crossra mindig számíthat. A gazdag felszereltség, és a számos vezetéstámogató rendszer nyújtotta kényelem és biztonság változatos körülmények között is megőrzi a helyét, és ha az automata váltó komfortjára vágyik, az is a rendelkezésére áll. Válassza a Suzuki Hybrid Vitarát vagy az SX4 S-Cross 3 + 7 év Hybrid Pro garanciával, és vigye haza kedvezőnél több mint 1 millió forint MySuzuki Hűségprogram-érkezőzmennyel! A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről érdeklődjön a márkakereskedőinkben vagy online a suzuki.hu oldalon!

Suzuki Molnár Autóházak

Csorna, Soproni út 23./C

Tel.: 96/263-889

Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)

Tel.: 96/592-180

